

Trzebiechów, dnia 12.05.2015r.

GG.271.5.2015

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

1. Prosimy o udostępnienie wykazu instytucji, w których JST korzysta z kredytów/pożyczek (nazwa, aktualne zadłużenie, ostateczny termin spłaty).

Informacja dotycząca zobowiązań finansowych Gminy Trzebiechów z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek na dzień 30.04.2015r.

Instytucja, która udzieliła kredytu/pożyczki	Okres kredytowania	Kwota przyznanego kredytu/pożyczki	Aktualny stan zadłużenia
Bank Spółdzielczy w Koźuchowie	06.2012-12.2017	300.000 zł	155.064,00 zł
Bank Spółdzielczy w Koźuchowie	09.2012-12.2017	170.000 zł	90.952,79 zł
PKO BP S.A	03.2013-06.2018	870.000 zł	551.000,00 zł
Bank Spółdzielczy w Siedlcu	06.2014- 12.2024	700.000 zł	676.680,00 zł
Bank Spółdzielczy w Siedlcu	01.2015-12.2019	162.000 zł	151.200,00 zł

2. Od kiedy będzie następowała spłata rat? od 01.01.2017 czy 31.01.2017 roku.
Odp. Raty kredytu będą płatne do 31.01.2017 roku.
3. Prosimy o udostępnienie na stronie internetowej aktualnego zaświadczenia z ZUS i US.
Odp. Na dzień dzisiejszy Gmina Trzebiechów nie posiada aktualnych zaświadczeń o niezaleganiu wobec ZUS i US. Zobowiązujemy się dostarczyć ww zaświadczenia przed podpisaniem umowy.
4. Prosimy o podanie daty uruchomienia kredytu jaką należy przyjąć w celu obliczenia ceny oferty?
Odp. Uruchomienie kredytu powinno nastąpić 01.06.2015r.

Wójt Gminy

Izabella Staszak

Trzebiechów, dnia 12.05.2015r.

GG.271.5.2015

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

1. W jakim dniu Zamawiający planuje podpisać umowę kredytową?
Odp. Konkretny dzień podpisania umowy zostanie uzgodniony z wybranym bankiem w drodze przetargu natomiast uruchomienie kredytu ma nastąpić 01.06.2015r.


Wójt Gminy
Izabela Jęszek

Trzebiechów, dnia 12.05.2015r.

GG.271.5.2015

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

1. Prosimy o informację czy na Państwa rachunkach w bankach oraz na rachunkach jednostek podległych ciężą zajęcia egzekucyjne?

Odp. Na rachunkach Gminy Trzebiechów oraz jednostek podległych nie ciężą zajęcia egzekucyjne.

2. Prosimy o informację czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania w bankach? Jeśli tak, prosimy o podanie kwot zaległości.

Odp. Gmina Trzebiechów nie posiada zaległych zobowiązań w bankach.

3. Prosimy o informację czy posiadają Państwo zaległości wobec ZUS lub US.

Odp. Gmina Trzebiechów nie posiada zaległości wobec ZUS oraz US.

Wójt Gminy

Izabella Staszak

Trzebiechów, dnia 12.05.2015r.

GG.271.5.2015

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

1. W rozdziale XXII dotyczącym zawarcia umowy z wybranym Wykonawcą jest mowa o projekcie umowy załączonym do niniejszej SIWZ. Na stronie internetowej zamawiającego brak takiego projektu.

Odp. W SIWZ umieszczony został błędny zapis dotyczący umowy. Umowa jaka zostanie podpisana będzie to umowa przedstawiona przez bank.

2. Zgodnie z działem III pkt. 2.4 SIWZ odsetki płatne są od 30.06.2015 r. Zgodnie z załącznikiem nr 6 do SIWZ - harmonogram spłat pierwsze odsetki są liczone za miesiąc styczeń 2017 r. Proszę o sprecyzowanie czy w przypadku składanych ofert odsetki mają być wyliczone zgodnie z harmonogramem stanowiącym załącznik nr 6 do SIWZ.

Odp. Odsetki płatne są w 139 ratach od 30.06.2015r. natomiast spłata rat kredytu nastąpi od stycznia 2017r.

Wójt Gminy

Izabella Staszak

